

黄淮建工公司四个项目获评优质工程

本报讯(全媒体记者 李小龙 通讯员 陈栋 邱映徽)近日,记者从市产业投资集团子公司黄淮建工公司获悉,该公司四个项目被评为“2022年度河南省水利优质工程”。

据了解,在河南省水利厅发布的《2022年度河南省水利优质工程名单》上,市产业集团子公司黄淮建工公司承建的驻马店市板桥水库除险加固2020年度工程、信阳市光山县官渡河2#橡胶坝工程、河南省“十四五”陆浑灌区续建配套与现

代化改造一期工程施工1标段、巩义市汜水河新中镇苇园桥下游段水毁修复工程四个项目在全省100余家参评企业中,凭借卓越的项目管理和工程技术实力被评为“2022年度河南省水利优质工程”。

近年来,黄淮建工公司始终践行“办一流企业,树行业标杆,服务社会,奉献优质工程”的使命,坚持“遵章守序、精心施工、保护环境、安全创优”的管理方针,在工程管理服务的各个环节中,严格遵循国家相

关法律法规和标准,确保项目安全可控、质量合格、进度达标,我们致力于为客户提供更加优质的服务,并打造一流的精品工程。

“此项荣誉的获得是对黄淮建工公司工程质量管理水平的充分肯定。下一步,我公司将继续强化项目质量管理,提升建筑品质,再创优质工程,努力提升公司的核心竞争力和市场影响力,为促进我省水利工程建设行业持续健康发展做出新的更大贡献。”黄淮建工公司负责人说。

平安财险 驻马店中心支公司 开展防范非法集资 百日宣传活动

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 李晨光)日前,平安财险驻马店中心支公司开展防范非法集资百日宣传活动。

该公司利用线上及线下方式对全员进行防范非法集资知识讲解,让全体员工对非法集资的危害、特性和表现形式有了更加清醒的认知。同时,该公司设置防范非法集资宣传台,摆放宣传页,对上门客户进行宣传;组织开展进社区、进广场活动,向过往居民发放折页,讲解非法集资的危害,提升群众防范非法集资意识。

下一步,平安财险驻马店中心支公司将不断加强对全体员工及广大群众的教育引导,持续营造良好氛围,防范化解各类风险,保护群众合法权益,维护经济秩序和社会稳定。

富德生命人寿 驻马店中心支公司 重疾理赔 为客户带来希望

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 陈开)“没想到这次会遭遇重病。感谢富德生命人寿在我最困难、最需要帮助的时候伸出援手,理赔款帮了我的大忙。我是不幸的也是幸运的。”近日,宋女士来到富德生命人寿驻马店中心支公司,对该公司贴心高效的理赔服务赞不绝口。

2018年7月30日,宋女士在富德生命人寿投保了一份《富德生命康健无忧重大疾病保险(2018版)》,保额10万元,同时附加了住院费用补偿医疗保险及住院每日补贴医疗保险。

2023年11月,宋女士突感腹部不适,诊断为结肠癌。宋女士办理住院手续后,便拨通了富德生命人寿的报案电话。工作人员得知消息后立即来到医院看望,并提醒宋女士留存相关就诊资料以便于后期申请理赔。

治疗结束后,宋女士于2024年3月向富德生命人寿驻马店中心支公司递交了完整的理赔申请资料。经公司审核无误后,次日,11.2万元的理赔款到账。这笔及时的理赔款不仅缓解了宋女士的经济压力,更为她点亮了生命的希望。

此次理赔案例只是公司日常服务的一个缩影。未来,富德生命人寿驻马店中心支公司将继续秉持专业、诚信、贴心的服务宗旨,不断提升服务质量和理赔效率,为客户的美好生活保驾护航。

聚焦老年客户 护航幸福晚年



长期以来,工行驻马店分行聚焦老年客户,持续做实做细为老年人服务的各项工作,着力为老年客户群体办实事、解难题,为老人的

幸福晚年生活护航,围绕非法集资、电信网络诈骗进行针对性宣讲,提醒老年客户要合理选择与其自身特点相适应的金融产品和服

务,通过正当途径守护好自己的“钱袋子”。

(全媒体记者 刘琳 通讯员 张萌萌)

中国人寿驻马店分公司 多渠道开展金融知识宣传活动

本报讯(全媒体记者 李小龙 通讯员 张愈)为帮助金融消费者守好钱袋子、护好幸福家、维护自身权益,营造和谐健康的金融消费环境,连日来,中国人寿驻马店分公司开展一系列教育宣传活动。

组织开展高管话消保、总经理接待日活动。该公司开展“守护权益 坚守为民初心”高管话消保系列活动,市、县全体班子领导签署倡议书,承诺公司服务大局、勇担使命、诚实守信、合规经营、提升品质、服务为民。同时,倡议消费者提升金融素养、理性消费、守护权益、防范风险、维护自身权益;以“倾听心声 用心沟通”为口号开展总经理接待日活动,在市区世纪广场和公司客户服务中心,零距离、面对面倾听客户需求,普及保险知识,耐心解答客户问题,并为客户讲解金融消费者八项权益等知识。

开展“五进入”线下宣传活动。

该公司工作人员走进新蔡县夕阳红老年公寓发放宣传彩页,耐心讲解防范非法集资知识和电信诈骗常见案例,引导老年群体远离非法集资,提高风险识别能力,树立正确的投资理念;走进电影院通过现场讲解、发放折页等方式宣讲非法集资等违法违规金融活动的防范措施,为观影群众普及金融知识,现场气氛热烈,受到广大消费者的好评;走进上蔡县百尺乡百尺寺村、遂平县和兴乡张店村,以通俗易懂的语言为村民普及金融知识,通过在村口悬挂宣传条幅、发放宣传折页等方式,向村民进行警示教育,引导大家理性消费;走进驻马店市白云纸业、中国联通驻马店分公司,针对加强个人信息保护、防止信息泄露和金融消费者八项权益等进行宣传,倡导企业员工谨防网络诈骗、远离非法金融活动;走进遂平县职业教育中心、西平县宋集小学等

地,面向师生开展教育宣传活动,重点讲解校园贷、非法集资的危害,提醒大家警惕电信诈骗、保护个人信息,普及保险知识,并介绍在校发生意外的报案处理流程。

开展“3·15”消费者权益保护日宣传活动。活动当天,该公司工作人员在市区世纪广场摆放展现公司形象、典型理赔案例、消费者权益保护等内容的宣传展板,设立咨询台现场解答大家的问题,向群众发放金融消费者八项权益折页和“相约星期二消保进行时”宣传页,详细讲解保险相关知识和金融诈骗风险识别方法等。同时,重点关注老年群体,面向老年客户讲解防范养老诈骗知识,现场触及客户500多人。

该公司通过一系列活动,不断强化金融风险提示,满足公众多元化、差异化、个性化的金融消费需求,切实保障消费者权益,为社会创造更大价值。